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L'album contiene le trascrizioni musicali per Canto / Pianoforte di tutte le canzoni dell'album. I testi, oltre ad essere inseriti negli spartiti musicali, sono proposti insieme a fine raccolta. 

Le sigle degli accordi di accompagnamento ed i diagrammi delle posizioni per chitarra in corrispondenza, consentono una esecuzione musicale anche a tutti gli strumenti accompagnatori in DO. Completano il volume biografia e fotografie del gruppo rivelazione dell'anno.

Contiene: Il cantico delle pene – In una notte d’estate – Sani pensieri – Dedicato a te – Su un altro pianeta – Per non farsi ingoiare – Vieni da me – Xunah – Electrip Music – Guardami e costringimi – Non dimenticarmi mai – Sono più sereno – Seta – Non mi pare abbastanza – Il compositore di nuvole.

Attesissimo, è uscito il 16 maggio Le Vibrazioni, primo album dell’omonimo gruppo milanese, rivelazione della primavera con il successo Dedicato a te, per settimane in testa alla classifica delle canzoni più suonate dalle radio italiane, Disco d’Oro e sempre altissimo nella classifica dei singoli più venduti.

L’album Le Vibrazioni conferma la credibilità di questo gruppo di giovani milanesi – Alessandro Deidda, batteria (1976); Francesco Sarcina, voce/chitarra (1976); Marco "Garrincha" Castellani, basso (1978); Stefano Verderi, chitarra/tastiere (1974) – con ben 16 canzoni originali, con la forza del pop-rock davvero suonato e testato live sul palco, con testi intriganti, ironici, poetici, provocatori, mai scontati, perfettamente in sintonia con il tessuto musicale.

I testi delle canzoni sono scritti da Francesco Sarcina, voce, chitarra e istrionico front man del gruppo, il quale compone pure la maggior parte delle linee melodiche; ma è nel lavoro collettivo di tutta la band che le canzoni prendono forma, nascono gli arrangiamenti, le idee di sviluppo e il ricco impasto sonoro, a tratti molto vintage, che rende il clima dell’album molto ‘live rock’, anche se registrato canonicamente in studio.

